



## 信息速递



## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

◆【宏观】APEC 会议今日启动 亚太自贸区成焦点

◆【宏观】中国版“马歇尔计划”浮出水面 投资重点在六省六港

◆【宏观】一带一路规划获批在即 携手 APEC 走出去战略升级

◆【宏观】黄金破 1200 美元传危险信号 曾连跌 19 年至 250 美元

◆【宏观】梁振英：上京时争取领导人支持尽早开通沪港通

◆【基金】公募规模翻身创新高

◆【基金】偏股产品再成香饽饽 基金推行业主题备战来年

◆【基金】13 只可转债基金涨逾 21% 激进投资者不妨考虑投资

大盘股小幅波动，小盘股下跌。周二股指小幅波动，上证综指收于 2430.68 点，上涨 0.03%，深成指跌 0.4%，沪深 300 涨 0.02%，创业板指数跌 0.88%，中小板指数跌 0.93%。行业方面，建筑大涨 3.83%，煤炭、家电、机械、电力设备、有色金属等涨幅靠前，食品、传媒、零售、纺织服装等跌幅靠前。

主题方面，福建自贸区大幅回调，水利水电、智能家居、核能核电、土地流转、国资改革、智能电视等相对活跃。两市成交超过 4200 亿元，共 41 只非 ST 股涨停，市场保持较高活跃度。

主题投资活跃，演绎结构性行情。周二 A 股延续结构性行情，低市净率的板块相对强势，机构持股比例低是充裕的场外资金选择这些板块的重要因素，但从经济和行业基本面看，还需要保持一份谨慎。在低估值板块活跃的同时，优质成长股经过调整后也会迎来机会。总体看，主题投资活跃，市场情绪较高，演绎结构性行情。

行业配置上继续推荐稳定增长、估值切换的医药消费，同时配置计算机、通信等行业的优质成长股，主题上关注区域振兴、文体产业、混合所有制改革。

可关注 11 月组合。本月组合周一下跌 1.47%，个股普跌。11 月组合自下而上优选成长兼顾消费，包括：卧龙电气、威海广泰、东睦股份、当升科技、万邦达、普邦园林、捷顺科技、科华恒盛、华英农业、常山药业。





### ◆【宏观】APEC会议今日启动 亚太自贸区成焦点

今日（11月5日），2014年亚太经合组织（APEC）领导人会议周正式启动，本次APEC会议周各项活动如下：11月5日至6日举行今年最后一次高官会，7日至8日举行APEC第26届部长级会议，10日至11日举行APEC第二十二次领导人非正式会议。会议周期间还将举行APEC工商领导人峰会、APEC领导人与工商咨询理事会代表对话会等工商界活动和领导人配偶活动。在即将举行的APEC第二十二次领导人非正式会议上，中国方面希望切实发挥APEC在推进区域一体化方面的协调和领导作用，完成亚太自贸区路线图的制订。

### ◆【宏观】中国版“马歇尔计划”浮出水面 投资重点在六省六港

中国计划设立一只规模达千亿元的基金，为“中国版马歇尔计划”助力。这只基金规模料达163亿美元(约1002亿人民币)，主要为“新丝绸之路”中的基础设施建设筹措资金，该基金将由政策性银行例如国开行进行管理。基金的资金将用于新建和扩建中国部分省份的铁路、公路以及管道，以此推动陆路和水路的贸易往来。据称很快就会有更多的政策出台，鼓励银行为丝绸之路的基建提供融资，鼓励中国企业参与投资和竞标。所谓的新丝绸之路计划由“一带一路”组成，即丝绸之路经济带与海上丝绸之路，这一设想由习近平主席在去年提出，并且已经成为国家战略。业内人士称，APEC会议期间，中国国家主席习近平将系统阐述建设“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的“一带一路”规划，并于近日召开最高级别经济工作小组会议，确定让中国过剩产能“走出去”的“中国版马歇尔计划”。

### ◆【宏观】金价破1200美元传危险信号 曾连跌19年至250美元

金价一夜回到四年前。国际金价于上周末再度跌破1200美元大关，最低达1160.5美元/盎司，创下四年以来新低。11月4日，金价暂时获得了一点喘息之机，但仍处在四年以来低位的1166美元/盎司。著名财经评论人士笔夫表示，今后黄金走势上大的趋势还是会跌，就看跌的速度如何了，他认为黄金跌破1000美元将无可避免。

### ◆【基金】公募规模翻身创新高

从年中开始，沪深两市大盘持续放量震荡上攻，10月最后一周，上证综指又连收四阳。与股市节节高升的步调保持一致，公募基金规模也于近半年内迅速扩张，并一度创出历史新高，超越了2007年基金业最辉煌的巅峰。日前基金三季报公布完毕，据统计，第三季度2137只（A/B/C分开统计，分级基金合并计算）公募基金共实现本期利润2110.63亿元，创下4年来单季度新高。2014年10月份，公募基金管理规模刷新历史新高，最近半年更是稳居2007年大牛市时的峰值上方，一路走高。据证监会介绍，截至5月底，公募基金管理规模已达到3.92万亿元。据Wind统计，截至10月31日，公募基金规模达3.89万亿元，比2007年的最高峰3.28万亿元高出近两成。

### ◆【基金】13只可转债基金涨逾21% 激进投资者不妨考虑投资

今年股市、债市双丰收，可转债市场迎来了“最美好的时光”。据统计显示，在此背景下，主投可转债的债券基金收益率也成为今年前10个月最赚钱的基金品种。转债与正股的相关性较大，目前市场可能进入较大波动区，激进投资者不妨考虑这一投资品种。在此背景下，主要投资于可转债的可转债基金收益率也水涨船高。可转债基金分级产品中，东吴转债B表现不俗，自今年5月9日成立以来，回报率近3成，二级市场涨幅也达25.21%。可转债仓位占比一直较重。数据显示，三季度债券基金在券种配置上出现了较明显变化，企业债遭减持，金融债和可转债均较上季度明显增持。这也是部分基金净值明显上升的主要原因之一。三季度经济数据反映当前经济运行情况仍较疲软，经济下行风险依然较大，通缩风险进一步上升，管理层仍将会维持资金面中性偏宽松、定向降低融资成本的货币政策方向。预计债券市场温和反弹基础未变，利好债券市场以及债券基金，保守的投资者可以关注债券配置风格比较灵活的基金，积极的投资者可以关注转债类以及对股指参与力度比较高的基金。东吴可转债基金经理杨庆定指出，虽然四季度经济存在较大下行压力，但股票市场受改革红利等预期因素影响，仍然存在上行动力。受正股影响，转债市场仍可震荡上行。

混合型 基金代码: 580001  
成立以来累计净值增长率达  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直銷基金 免費开户  
申购费率  
低至**4**折

当投资理财  
变成一种乐趣  
亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

